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Evolution hebdomadaire de prix des produits de grande consommation et leur variation dans certaines principales villes 

Période : semaine du 15 au 21 Juin 2020

Avertissement
· La liste a été complétée en ajoutant les produits suivants :

· le sucre raffiné en poudre ;

· le lait concentré ‘’Cèbon‘’ ;

· le spaghetti ‘’Matanti’’.
· Pour ces produits, la collecte a démarré la semaine du 11 au 17 Mai 2020, ce qui a permis de calculer les variations des prix des semaines suivantes. 

Variation de prix observée au cours de la semaine du 15 au 21 Juin 2020

Cas de l’oignon frais rond : 

Le prix de l’oignon continue d’accroître dans toutes les villes. Cette situation est notamment liée à la baisse de la récolte de la denrée qui se fait de plus en plus rare sur le marché.
Cas de la tomate fraiche 

Le prix de la tomate fraîche a légèrement baissé au Sud et au Centre tandis qu’au nord, il a connu une augmentation significative par rapport à la semaine écoulée. Ceci s’explique par les nouvelles récoltes de la variété locale de tomates qui est toujours disponible sur les marchés du Sud et du Centre. Par contre, dans la partie septentrionale, précisément à Natitingou, le prix est passé de 501 FCFA à 807 FCFA le kilogramme. Cette situation se justifie par le fait que les marchés du nord n’ont pas été suffisamment approvisionnés comparé à la semaine passée.
Cas de l’igname : 

Le prix d’igname a augmenté pratiquement dans toutes les villes, surtout à Bohicon et Parakou. La période de soudure justifie cette situation.
